

内部资料 注意保存

山东建筑大学党史学习教育 工作简报

第 111 期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021 年 12 月 10 日

山东建筑大学党委副书记、校长于德湖 参加测绘地理信息学院党委理论学习中心组学习

近日，学校党委副书记、校长于德湖参加了测绘地理信息学院党委理论学习中心组扩大会议。会议由测绘地理信息学院党委书记刘在学主持。

会议围绕习近平总书记《关于〈中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议〉的说明》和省委书记李干杰关于学习贯彻十九届六中全会精神的讲话进行了学习研讨。学院党委书记刘在学从引导学院师生深入学习领悟十九届六中全会精神，特别是《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》的重大现实意义和深远历史意义，倡树“严、真、细、实、快”工

作作风方面讲体会、谈感悟。学院理论学习中心组成员孟飞、贾德芳、孙英君、桑文刚等分别结合学习内容，就如何贯彻落实十九届六中全会精神作了交流发言。

于德湖在总结发言中指出，要坚决拥护《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，深入学习贯彻十九届六中全会精神，深刻理解“两个确立”的决定性意义。学院师生要立足立德树人根本任务，在“学思践悟”上下功夫。要坚定正确的政治方向，深入学习贯彻党的十九届六中全会精神，深入领会总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重大意义，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”；要把握好、坚持好、运用好、发扬好“十个坚持”，牢记“十个坚持”是从我们党百年奋斗历程中概括出来的，是从我们党百年成就、百年辉煌中提炼出来的，是无比宝贵的历史经验，也是指导实际工作的重要法宝；要切实抓好工作落实，坚持讲实话、出实招、办实事、务实效，把求真务实体现到各项工作中去，积极推动学院高质量发展。

学校党委组织部副部长黄蕾，学院党政领导班子、科级干部、教研室主任和党支部书记参加了会议。

山东建筑大学退休老领导董兆海为青年学生讲党课

近日，学校退休老领导、学校原纪委书记董兆海同志为 100 余名青年学生讲了一堂题为《勿忘昨天、无愧今天、不负明天》生动、精彩的党课。党课由离退休工作处副处长杨秀平主持。

董兆海结合党的十九届六中全会精神，以自己的所学、所历、

所见、所闻、所感为主线，用最平实的语言、丰富感人的实例和真挚充沛的情感，生动讲述了中国共产党前进的方向和历史轨迹，深刻揭示了中国共产党人始终坚持的艰苦奋斗、永不褪色的革命精神，引起广大青年学生和在场人员共鸣。党课以“勿忘昨天，无愧今天，不负明天”为主题，从充分认识“习近平新时代中国特色社会主义思想的核心内容”、准确把握“新时代国际国内形势新特点——百年未有之大变局”、“新时代、新征程、不做神州袖手人”三个方面深刻阐述了“不忘初心，牢记使命”的重大意义和丰富内容，并就如何做到担当、奉献、作为，对青年学生提出了希望。董兆海的党课，既是一次深刻的党性党史教育辅导，也是一次深刻的思想动员，对新时代大学生具有深刻的指导意义。

校团委书记王鹏结合辅导报告，对青年学生提了三点希望和要求，一是要“勿忘昨天”，坚定理想信念，矢志拼搏奋斗。二是要“无愧今天”，担当时代责任，不做神州袖手人。三是要练就过硬本领，“不负明天”。

党课开始前，校党委委员、副校长宋涛，校党委委员、统战部部长徐广利亲切会见了董兆海书记，对董兆海精心备课、关心学校发展、心系青年学生成长成才表示由衷地敬佩和感谢。

宣传部、离退休工作处、校团委相关人员参加上述活动。

本次党课，是离退休工作处党委、校团委联合举办的以“讲党史忆初心，学校史担使命”为主题的系列讲座和党课之一，现

已开展了五讲。

报：学校党史学习教育领导小组成员

发：学校党史学习教育领导小组办公室及各工作组

各二级单位党组织、各部门

学校党史学习教育领导小组办公室

2021年12月10日印发
